
 
 
 
Artikel 34-vragen aan het College van B&W 
 
 
Geacht College. 
 
In de raadsvergadering van afgelopen december hebben wij vragen gesteld over de bedrijfsvoering 
van het kippenbedrijf in Hekendorp ten opzichte van de volksgezondheid van de omwonenden. Naar 
aanleiding van enkele gesprekken met collega partijen en omwonenden hebben we nog de volgende 
vragen die we graag komende raadsvergadering van 4 februari 2021 beantwoord willen zien. 
 

- Er is een vernieuwde vergunning aangevraagd waarbij een “wintergarten” mogelijk kan 
worden gemaakt. Is het college van mening dat, gezien de recent uitgevoerde metingen van 
o.a. geluid, geur en stof, deze vergunning niet verleend kan worden? 
 

- Nu de uitloop voor de kippen in de vorm van een “wintergarten” aan de westzijde is 
gerealiseerd door de ondernemer, heeft hij gehandeld zonder daarbij een goedgekeurde 
vergunning in bezit te hebben. Gezien de recente metingen lijkt het verkrijgen van deze 
vergunning ook niet hoog in lijn der verwachtingen te liggen. Kan het college er voor zorgen 
dat hier handhavend wordt opgetreden door middel van het terugbrengen van de bebouwing 
conform de geldende afgegeven vergunning? Dit wil zeggen: dichtmaken van gevels.  
 

- Waarop baseert het college dat de vernieuwde vergunningsaanvraag ontvankelijk is, terwijl 
essentiële stukken daarbij niet aanwezig zijn? Is het college met ons van mening dat een 
vergunning werkelijk pas ontvankelijk is wanneer deze compleet met bijbehorende 
(voorgeschreven) documenten, rapporten en berekening wordt ingediend? En wat was de 
reden van het zo snel ontvankelijk verklaren van de aanvraag van 7 juli 2020? 
 

- Wanneer de aangevraagde vergunning  in behandeling wordt genomen en er een vergunning 
wordt afgegeven, kan het college dan aangeven welke procedure wordt gevolgd, inclusief alle 
procesmomenten en in het bijzonder de momenten van inspraak en bezwaar? 
 

- Eerder is gesproken, voor continuïteit en toekomst van de ondernemer en de gezondheid van 
de omwonenden, over het verplaatsen/uitplaatsen. Dat werd niet gedaan in verband met 
extreme kosten. In de beantwoording werd 10 miljoen euro genoemd. Nader onderzoek geeft 
aan dat het realiseren van een stal, inclusief inrichting en installaties gemiddeld 18 euro per 
kip zou zijn. Dat is 2,2 miljoen. Dit is in lijn met gegevens die bij de gemeente bekend zijn. In 
de  bouwaanvraag van 2010 lazen we dat de kosten voor het bouwen van een stal (zonder 
inrichting en installaties) voor 50.000 kippen circa 390.000 euro zou zijn; ofwel 8 euro per kip. 
Totale investering bij 120.000 kippen 1 miljoen. Op basis van deze gegevens lijkt een totale 
investering van 2,5 miljoen voor 120.000 kippen reëel. Wanneer we uitgaan van het 
ontwikkelen van de huidige locatie spreken we zeker niet over een traject van 10-tallen 
miljoenen. Is het college bereid deze optie serieus te bekijken? 

 
Vriendelijke groet, 
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